



Уважаемые члены и коллеги,

Как вы знаете, Президиум, от имени членов МСАТ, уполномочил компанию Ernst & Young провести независимый внешний аудит в связи с обвинениями, недавно выставленными против МСАТ и его руководства.

Ernst & Young представил свою текущую работу Президиуму, который встречался на прошлой неделе.

Президиум встретится с Ernst & Young снова 19 октября, чтобы услышать окончательные результаты аудита, который затем будет представлен на Генеральной Ассамблее 4 ноября.

Кристиан Лабро
Президент

Фрэнсис Бугада
Глава внутреннего аудита